C

’O\/A LU



Gracias por comprar un producto IOVALUE TECH Compact Cockpit.

Este paquete contiene los componentes para el ensamblado del cockpit RIG y comenzar a sentir la mejor
experiencia de simulacion.

Para obtener soporte durante el proceso de ensamblado o cualquier otra consulta puede ponerse en contacto
con nosotros en la direccion de correo support@iovaluetech.com




Consideraciones

El chasis soporta semibaquets con medidas para los
anclajes con riel de maximo 390x320mm.

No estan soportados asientos de anclaje lateral.

Antes de Empezar

Por favor, lea detenidamente las instrucciones de
seguridad antes de comenzar el proceso de ensamblado.




Instrucciones de Seguridad

* El producto Compact Cockpit no es un juguete. Esta
prohibido el uso del producto por menores de edad sin la
supervision de un adulto responsable.

* No ubique el producto en lugares de paso con riesgo de
tropezar con él.

+ Compact Cockpit es un producto pesado. Ensamblelo
con cuidado para evitar incidentes.

* Siga detenidamente las instrucciones de seguridad de su
volante, pedales, pantalla u otros accesorios antes de
instalarlo en el chasis Compact Cockpit.

+ Cualquier uso no indicado en las instrucciones de
seguridad estara bajo su responsabilidad.

* Para realizar ajustes en el soporte de volante o pantalla
retire el volante y la pantalla, antes de proceder con el
cambio para evitar dafio en los componentes.

* El uso de fuerzas de frenado elevadas requiere un
entrenamiento y condicion fisica elevada.

* No utilice el producto durante periodos prolongados de
tiempo. Se recomienda realizar descansos periodicos sin
superar las 2 horas de uso continuado.

+ Si detecta molestias o tension excesiva en musculos o
articulaciones, deje de utilizar el producto inmediatamente
y ajuste la posicion de conduccion hasta encontrar una
posicion confortable.




Ergonomia y Posicion

Compact Cockpit esta disenado para mantener una
posicion confortable durante su uso, pudiendo ajustar la
altura del volante y la posicion del asiento y la inclinacion
y posicion de la pedalera. Este ajuste hace que el producto
se adapte a la estatura de cada usuario.

Es importante mantener una posicion comoda y adecuada
durante la conduccion. Busque una posicion donde la
sujecion del volante se realice con los brazos
semiflexionados con hombros y cuello relajados.

Los pedales deben ubicarse en una posicion con las
rodillas ligeramente flexionadas que mantenga las piernas
relajadas en reposo.

Ajuste la inclinacion de la pedalera para adoptar una
posicion confortable. Sigua la imagen adjunta como
referencia para la posicion de conduccion.




Lista de Componentes

La siguiente lista muestra los componentes incluidos en el
embalaje. Por favor, verifique que todos los componentes
se encuentran presentes antes de comenzar el proceso de
montaje.

Wheel Stand

* 1x Pedal base stand

* 2x barras 40x80. Sujecion para el Wheel base.
* 1x Wheel base

* Tx Universal Wheel Plate

* 2x palancas de apriete

* 24x arandelas DIN 125 M6

* 4 arandelas DIN 125 M8

* 12x tuercas DIN 934 M6

+ 8x tornillos DIN 7380 M8x16

* 12x tornillos DIN 7984 M6x18

* 4x Tapa escuadra 40x40

* 4x pies de soporte antideslizante

Screen Stand

* 1x Screen Stand con soporte VESA

* 4x Tornillo DIN M4x12

+ 2x Tornillo DIN 7991 M8

« 2x tuercas correderas insertables M8

En caso de detectar la falta de algun componente, por
favor pongase en contacto con nosotros para solicitar las

partes defectuosas o restantes.

Seat stand

+ 1x Base Seat stand

« 2x barras conexion de asiento

* 4x pies de soporte antideslizantes

« 2x Seat Stand connector plates

* 2x palancas de apriete

* 4x DIN M6 M6x16

« 8x arandelas DIN 125 M6

* 4x DIN M8x16 7991

« 4x tuercas correderas insertables M8

PC Stand

« 2x PC stand SFF

* 1x PC stand LFF

* 4x Correas de sujecion

* 4x DIN M8x16 7991

* 4x tuercas correderas insertables M8




Herramientas Requeridas

Las siguientes herramientas son necesarias para
completar el ensamblado y no estan incluidas en el
paquete.

* Llave inglesa

Instrucciones de Montaje

Instale los pies del Wheel Stand en las esquinas de
cada perfil, haciendo uso de la tuerca insertable
disponible. Ubique cada pie a 2 centimetros del

] Saque los diferentes componentes del embalaje.
extremo del perfil.

Retire el tornillo superior lateral de la sujecion de la
pedalera y sustituyalo por una palanca de apriete y

L su arandela correspondiente. Apriete la palanca
firmemente.

Instale las patas del Seat Stand. Ubique la pata a 2
centimetros del extremo del perfil.

Ajuste la tuerca corredera de cada pata
fuertemente contra el perfil para fijar la pata acorde

pedalera y sustituyalo por la palanca de apriete
a laimagen.

correspondiente con su arandela.

G U

3 Retire el tornillo lateral de la segunda sujecién de la
-



N

Verifique que las 4 patas apoyan correctamente

sobre la superficie y que la estructura se encuentre
nivelada. En caso contrario. Ajuste la longitud de
las patas mediante la roscay la tuerca de apriete.

Instale las barras laterales de sujecion de volante
utilizando dos tornillos en la posicion indicada. La
cara interior del perfil lateral dispone de 2 tuercas
correderas para esta conexion deslicelas hasta la
posicion adecuada. La parte inferior de la barra
debe quedar alineada con la parte inferior del
trapecio de conexion. Instalelos en los orificios
superiores del trapecio de conexion unicamente.

llustracion 1 Posicién racing Station

Las barras del volante tiene dos posiciones una
para configuracion Wheel Stand y otra para
Compact Cockpit Competition y Racing Station
Segun las imagenes.

Instale la barra de soporte para el volante haciendo
uso de las escuadras instaladas en la misma.
Utilice laimagen de referencia como guia. Instale la
barra a la altura adecuada. Los perfiles laterales
disponen de tuercas correderas para instalarla.
Instale la placa de soporte para volante haciendo
uso de las tuercas y tornillos proporcionados.

En caso de utilizar solamente el producto Wheel
Stand. Retire completamente la pedalera
insértela de nuevo por el lado contrario segun
imagen "llustracion 2 Posicion Wheel Stand".

llustracion 2 Posicion Wheel Stand




Instalacion Seat Stand

ﬁ
-

Instale las placas de conexion del soporte de
asiento en el Wheel Base, haciendo uso de las
tuercas correderas deslizantes en la posicion
indicada en la imagen. Instalelas alineadas con la
parte final de los perfiles.

Introduzca la base del asiento por debajo de las
placas de conexién y unalas haciendo uso de las
palancas de apriete incluidas, junto a su arandela
correspondiente.

IMPORTANTE: ajuste la altura de la base del
asiento para que coincida con la altura de la Wheel
Base. Compruebe que la estructura esta horizontal
al suelo para garantizar un correcto desplazamiento
del asiento en su plegado.

r
=

N

Instale las barras de conexion del asiento en los
perfiles interiores de la base de asiento. Las
escuadras deben quedar en la parte interior. No
apriete completamente las tuercas hasta fijar el
asiento, de forma que pueda ajustar la anchura al
instalarlo. Una vez instalado el asiento haciendo
uso de los tornillos DIN 7984 M6x16 y las
arandelas correspondientes.

Asegurese que el asiento se encuentra centrado en
la estructura antes de apretar los tornillos de
sujecion. Asegurese de que el respaldo del asiento
se encuentre dentro de los limites de la estructura
en todo momento para mantener el equilibrio.

Instale los pedales y volante acorde a las
instrucciones del fabricante. Para ello puede hacer
uso de los tornillos y tuercas incluidas. Asegurese
de utilizar tornillos de longitud soportada por el
fabricante del volante y pedales.

Cubra las escuadras con las tapas proporcion




Instalacion del Screen Stand

Coloque los Screen Stand connectors en angulo de
90 grados segun la imagen de referencia.

rJ

Instale el Screen Stand en las barras laterales del
Wheel Base haciendo uso de la tuerca deslizante
incluida. Ajuste el screen stand acorde a la medida
de su pantalla. Debe dejar espacio suficiente entre
el marco de la pantalla y la parte superior de la
base del volante. Presente la pantalla sin instalar

en el soporte VESA antes de fijar la altura del
Screen Stand.

firmemente para evitar cualquier tipo de movimiento

ﬂ ] Una vez verificada su posicion, fije los tornillos
durante el juego.




Ajustes y Configuracién del Producto

INCLINACION DE LA PEDALERA ORGANIZACION DE CABLES

La pedalera soporta diferentes niveles de inclinacion. Compact Cockpit incluye embellecedores para las
Puede configurar la pedalera utilizando los diferentes ranuras de los perfiles que pueden utilizarse también para
orificios de inclinacion. organizar los cables. Retire con cuidado el embellecedor e

introduzca los cables deseados. Cubra los cables
nuevamente.




WWW.IOVALUETECH.COM




